

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt. sz.: TO/177-4/2011.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2011. április 15. napján, 9 óra 15 perckor tartott nyílt üléséről. A közgyűlésről a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 15 fő megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Jámbor Nándor, Fetsér János és Dr. Goszolya Ferenc megyei képviselők.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalat napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- H. Kovacs Judit társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Dávid Sándor Békés Megyei Főjegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatának elnökei.

A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Békés Megyei Kormányhivatal vezetője,
 - a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

Farkas Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy az ülés előtt Korbely István festőművész kiállításának megnyitójára került sor, ahol köszöntőt mondott. Megnyitóbeszédet mondott Babák Mihály, Szarvas város polgármestere. A kiállítás 2011. április hó 15. napjától 2011. május hó 13. napjáig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 15 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Farkas Zoltán elnök: Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendet fogadja el a Képviselő-testület, a helyben kiosztott előterjesztésekkel együtt, azzal a kiegészítéssel, hogy a tárgyalandó 11. sz. bejelentés megtárgyalása, mely a Megyei Bírósági és Munkaügyi Bírósági

Ünökök választásáról szól, és a 13. sz. bejelentés, mely az aljegyzői pályázat elbírálásáról szól, az 1990. évi önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés a. pontja értelmében zárt ülés keretében történik, mivel egy-egy érintett nem járult hozzá a nyílt ülésen való tárgyaláshoz. A zárt ülés elrendeléséről szavazni nem kell.

Kéri a Képviselő – testület tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Képviselő – testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó: Farkas Zoltán elnök
2. **Tájékoztató Békés megye természetvédelmi állapotáról**
Előadó: Tiriák László igazgató, Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság
Véleményezi: Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság
3. **A Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi zárszámadása**
Előadó: Farkas Zoltán elnök
Nyikora Illésné osztályvezető
Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai
Vezetői Testület
4. **Békés Megye Képviselő-testülete a szociális biztonságáról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról alkotott 16/2006. (XII.8.) KT. számú rendeletének módosítása**
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Véleményezi: Humán Ügyek Bizottság
Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság
5. **Békés Megye Képviselő-testülete a gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról alkotott 7/2003. (IV.4.) KT. számú rendeletének módosítása**
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Véleményezi: Humán Ügyek Bizottság
Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság
6. **Bejelentések**

JELENTÉS A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TETT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOT ÉRINTŐ TÁRGYALÁSOKRÓL, TANÁCSKOZÁSOKRÓL

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy kétnapos katasztrófavédelmi gyakorlatot tartott a Körös Mentőcsoport április 13-14-én Békéscsabán, melynek célja, hogy a Békés megyei speciális mentők teljes állományára felkészüljön egy esetleges közepes erősségű

földrengés okozta katasztrófa kárelhárítási, mentési, és egészségügyi feladatainak ellátására. A bemutatóval egybekötött gyakorlatra a nemzetközi segítségnyújtás keretében román speciális mentőszervezetek is érkeztek Arad megyéből.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

45/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajlásáról

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

46/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

A 169/2010. (VI.25.) KT. számú határozat, a 12/2011. (II.11.) KT. számú határozat, a 23/2011. (II.11.) KT. számú határozat, a 40/2011. (III.18.) KT. számú határozat végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

2. sz. jelentés:

A Harruckern János Közoktatási Intézmény használatában lévő orosházi „Tudáspark” elnevezésű ingatlan tulajdonjogának rendezése

Előadó: Czegény Gyula osztályvezető

Bornné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: 8 igen többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megadja a szót Sára Csaba megyei képviselőnek.

Sára Csaba megyei képviselő: Kezebe került Fetsér János hozzászólásának kivonata, melyben Fűvesi Sándorral támadja Orosháza város vezetését és a Békés Megyei Önkormányzatot, hogy a Harruckemen keresztül elherdálja Orosháza vagyont. Erre reagál. Az, hogy Orosháza és más megyei települések is kénytelenek az átadás mellett dönteni, az az elmúlt 8 évnek a következménye. „Elhunvaldolták” az ország vagyont, több mint 120 milliárd eurós tartozást halmoztak fel. Emiatt újabb és újabb megszorításokat vetettek ki. Szociális, jóléti rendszerváltozást ígértek, és maradt az eladósodás és a nyomor. Ezek után van képük számonkérni a mostani Kormánytól, hogy miért és hogyan gazdálkodik? Amikor a mezőgazdasági iskola a Megyei Önkormányzat részére átadásra került, 130 millió mínusz halmozott már fel az iskolavezetés. Nem költöttek az ingatlanok állagmegóvására sem. A Megyei Önkormányzat közel 400 millió forintot költött rá.

A Megyei Önkormányzat Békés megyei és orosházi emberekből áll, nem idegenekből. Az idegenek elutasítása nemzeti szocialista megnyilvánulás. Most civil szervezetek mögé bújva, gyávan gerjesztik az indulatot.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Humán Ügyek Bizottság teljes mértékben egyetért az intézmény átadás-átvételével, mert Orosháza és Békés megye érdeke is ezt kívánja. A hozzászólással kapcsolatban reagál. Fetsér János nincs itt, pedig a Megyei Önkormányzatnál is esküt tett, hogy minden erejével Békés megyét fogja képviselni. Mindent megtettek annak érdekében, hogy Békés megye minél nehezebb helyzetbe kerüljön. Említi Fetsér úr, hogy a Békés Megyei Önkormányzat az országban a legeladósodottabb. Természetesen ez sem igaz, a zárszámadásnál meg lehet nézni. A közel 4 milliárdos fejlesztés önerőből történt.

Varga Zoltán megyei képviselő: Messzire jutottak a napirendi ponttól. Határozottan visszautasítja a politikai megnyilvánulásokat. Sára Csabának megjegyzi, hogy fiatal politikus. Nagy bátorság, hogy e napirendi pont keretében ilyen ügyekkel foglalkozik. A napirendre visszatérve kicsit értetlenkedett, hogy miért kell ma erről döntést hozni. A város testületének kellene ezzel foglalkozni. Egy város életével foglalkozó ügyeket idehozni nem szerencsés. A városi képviselőknek kell elszámolnia a város polgárai előtt. Ez megossza a településen élőket. Ha hoznak egy ilyen döntést, akkor teljesen világosan el kell magyarázni az állampolgároknak. A két testület vezetőinek kell ezt felvállalni. Ha a Békés Megyei Önkormányzat komolyan gondolja, hogy hosszú távon az iskola a megyei szakképzésben szerepeljen, akkor akár ez egy normális dolog is lehet. Mindenkinek tudni kell, hogy nemcsak egy vállalkozás, hanem egy önkormányzat is csak abban az ingatlanban tud beruházni forrásokat, ami az övé. Ennek sok formája van. Itt feladatok vannak, a feladatokat normálisan el kell látni. Ezekről kell értelmes párbeszédet folytatni. Ezeket most Önöknek kell megoldani, a kormányzati felelősség Önöket terheli.

Gaidos Attila megyei képviselő: Szerinte kerülni kellene a személyes vitákat, rossz irányba halad a Megyegyűlés. Úgy gondolja, hogy van elég komoly probléma Békés megyében. A munkanélküliség nem javul, a megélhetés egyre nehezebb. Az árak emelkednek, az elvándorlás is nagy.

Nem hiszi, hogy személyeskedésbe kellene átmenni. Az orosházi személyes ügyeket sem kell idehozni. Az oda tartozik, ne orosházi belpolitikai ügyekkel foglalkozzanak a Megyegyűlésen. Ezt intézzék el Orosházán.

Sára Csaba megyei képviselő: Varga úrnak válaszol. Köszöni, hogy dicsérte, hogy fiatal politikus. Lehet, hogy visszakapja majd amit elmondott. Egy dolog biztos, amit a keresztény etika diktál: megtanul visszavonulni tisztességgel. Reméli, hogy ennek renjde-módja szerint ez a másik oldalról is bekövetkezik majd. Amit elrontottak ismerjük el, vonuljanak vissza. Volt 8 évük, hogy rendbe tegyék az ország sorsát. Nem lehet mindent ráfogni a világgazdasági válságra. Ott volt a lehetőség, de ez nem szólt semmiről, csak elrabolni az országot. Mindent pénzzé tenni.

Gajdos úrnak válaszol: A Harnackern kérdése nem orosházi belügy. Fetser János, Varga Zoltán is orosházi képviselő, mivel a megyének és a városnak kapcsolata van. Amint ott meg kell tárgyalni, azt itt is meg lehet tárgyalni.

Pákozdi Gábor megyei képviselő: Sára Csaba csodálatos monológia ihlette. Senki nem büszke arra, ami történt. A FIDESZ sem lehet büszke arra, hogy több mint 60 esetben jogerős bírósági ítélet született. Most is vannak dolgok: devizaárfolyam elszabadulása, közmunka program. Az iskolatadási hullám soha nem látott méreteket öltött. Ezek gazdasági szükségesszerűségek. Most már 1.1 millió munkahelyet kell teremteni.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Úgy gondolja, maradjanak a tényeknél. Ez nem orosházi belügy. Gajdos Attilának megjegyzi, hogy úgy érzi, az MSZP-sek kevesen vannak és mintha kiegészítőket.

Fetser János bevitte Orosháza Képviselő-testülete elé a Békés Megyei Önkormányzat ügyeit. A jegyzőkönyvből idéz: „A megye HÜB alelnökeként van rálátása az intézményekre”.

Szerinte az iskola már nem tudott működni, az önkormányzat mentőövet dobott az intézmény részére. Ez nem szereplési vágy.

Gajdos Attila megyei képviselő: Személyeskedésre nem reagál. Ezek tények, '89-től folyamatosan történt a privatizáció. Ez egy folyamat, melynek voltak tragikus állomásai. Az a feladat, hogy pozitívan gondolkodjanak, kezdjenek ezzel a helyzettel valamin.

Farkas Zoltán elnök: Minden helyzet akkor képes politikai vitát generálni, amikor az ország nehéz helyzetben van. A tényekre mindig lehet utalni. Nagyon sokszor, sokan beszélnek arról, hogy ki hogyan adósította el a megyét és az országot. 2002-ben a magyar államadósság a GDP-hez viszonyítva 52% volt. Kuncze Gábor nyilatkozta, hogy 320 milliárd van a kasszában. 2010-ben ez a szám 82%-ra növekedett. A lehetőség valóban adva van a kormányváltással, a Parlament 2/3-os többségével. A jelenlegi polgári Kormány koránsem azt a helyzetet örökölte, mint amit 2002-ben átadott. Számon lehet rajta kérni, hogy mennyire népszerű vagy nem. Az ország olyan állapotban van, amiből ki kell vezetni. Ehhez intézkedéseket kell tenni. Tehette volna azt a Kormány, hogy megszorításokkal kezdi, de tudomásul kell venni, hogy nincs mit elvenni az emberektől.

Ökódás a Megyétől? Azt gondolja, hogy ezt a tények cáfolják. A Megyére igenis ügy tekintenek, mint partnerre. Aki képes összefogni a megye településeit és a gazdaság szereplőit, ha ez nem így volna, a gázbeszerzésben nem venne részt több, mit 50 szereplő.

Nem ért egyet Gajdos Attilával. Olyan személyeket minősítenek, a Megyei Önkormányzat által kinevezett igazgatókat, minősítik munkájukat úgy, hogy nincsenek jelen. Ha itt lennének, akkor kétharmad szót, lehetőség van a kijelentések megcáfolására.

Visszatér a napirendhez. Próbálták tárgyilagosan leírni az intézmény befogadásával kapcsolatos tényeket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs. A vitát lezárja.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

47/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. a határozat mellékletét képező szerződésmódosításban foglalt tartalommal megállapodást köt Orosháza Város Önkormányzatával.
2. felhatalmazást ad a szerződésmódosítás, a tulajdonba adási szerződés és az ezekhez kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására.

Felelős:

Farkas Zoltán elnök
Boriné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető az ingatlan átvételével kapcsolatos feladatokról
Czegény Gyula osztályvezető a szerződéskötés lebonyolításáért

Határidő: 2013. december 1.

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő 3. sz. jelentést az ülés előtt kapták kézhez.

3. sz. jelentés:

Bucsa Község Önkormányzatának ellátási terület módosítása iránti kérelme

Előadó: Czegény Gyula osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Tájékoztatásul elmondja, hogy a település az elmúlt időszakban kénte az ellátási körzet módosítását. A testület a korábbiakban is arra az álláspontra helyezkedett, hogy nem támogatja ezt. Nem mondhatnak le olyan finanszírozási lehetőségről, amely veszélyeztetheti a további működést. Abban az esetben, ha az egészségügyi ellátással kapcsolatos dolgok változnak, akkor minden további nélkül támogathatónak tartja. Mindaddig amíg a jelenlegi finanszírozási rendszer keretén belül működik az ellátás, a kórház tudja ezt biztosítani.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Hűmán Úryek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

48/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete változatlan tartalommal fenntartja a 237/2010. (IX.17.) KT. sz. határozatában foglaltakat, amely szerint Bucsa település lakosainak a járó- és fekvőbeteg-szakellátást a fenntartásában működő Pándy Kálmán Megyei Kórházban biztosítani tudja.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Czegény Gyula osztályvezető

Dr. Kovács József főigazgató főorvos

Határidő: 2011. április 29.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató Békés megye természetvédelmi állapotáról

Előadó: Tirják László igazgató

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

Farkas Zoltán elnök: Tisztelettel köszöni Tirják László igazgató urat a napirend tárgyalásánál, és egyben át is adja a szót.

Tirják László igazgató: Köszöni a lehetőséget, hogy beszámolhat tevékenységükről és a természetvédelmi állapotról. Az írásbeli előterjesztésből 5 pontot emel ki, mely a jelenlegi kormányprogramhoz illeszkedik. A kivettett térképen a működési területet lájítják. Békés megyének 5,7%-a védett, ez az országos átlag felét jelenti. Olyan nemzeti értékei vannak a megyének, amely nemzetközileg is megállja a helyét. Képekkel illusztrálva elmondja, hogy mely értékek az egyedi állatok a megyében. A rendkívüli időjárást is bemutatja. A változás nagyon gyors, ez észrevehető az állatok viselkedésén is. Különböző állatállományok bemutatása, meghonosítás.

Köszönhetően a Békés Megyei Gasztronómiai Szövetségnek, értékesíteni tudnak színtkemarhat. Bevezetésre kerül a minőségi biztosítási rendszer is.

A természeti örökség megóvása alap dolog. Ehhez kapcsolódik, hogy a társadalom részére is be kell mutatni. Sokan keresik fel a nemzeti park több látogatóközpontját. (Réhelyi, Körös-ólygi, Bihari és Madárvárta). Tavaly több mint 1000 vendég lépte át a határt. A természetudományos programok nagyon népszerűek. Vannak természetvédelmi táborok, kiállítások, falunapok stb. A társadalom részéről az érdeklődés egyre jobban fokozódik. Fontos még a térségből való kilépés. Ilyen az Utazás kiállítás, nemzeti park hálózat. Tervezett beruházás van a Sóstói Látogatóközpontra. Biznak benne, hogy lesz uniós forrás. A Cséffai természeti park kialakítása szintén fontos.

Farkas Zoltán elnök: Köszöni a szóbeli kiegészítést és átadja a szót Hamza Zoltán bizottsági elnöknek.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: Elmondja, hogy az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság megárgyalta a beszámolót, részletes tájékoztatást kaptak. 12 éve kíséri figyelemmel munkájukat. Következőes és koncepciókon alapuló munkát végeznek.

Figyelemmel kísérhették azt, hogy Szarvason a régi épületben kezdték el a munkálatokat, melyekora területen gazdálkodtak, ehhez képest most 51 ezer hektár területük van. Munkájuk értelmének ez ad igazi értőt. A természeti értékek és az állatvilág értékének megóvása lásszik elhivatottságukban. A fejlesztések, melyek irányába elmennek, követik az idő múlását is. Ez nemcsak az ő érdekük, hanem közös érdek.

Társadalmi kapcsolatok fontossága mit is jelent? Fontosnak tartja ezt az elemet. Nem azonnal térül meg, hanem 5-10-20 év múlva. A gyerekeket arra nevelik, hogy a természetet védeni, óvni kell, az állatokat védeni, óvni kell, szeretni a környezetet, akkor társadalmilag is ezt fogják tenni. A bizottság nevében megköszöni munkájukat.

Balogh József megyei képviselő: Meglepetéssel hallgatta Hamza Zoltán véleményét. Megtárgyalták a „Nagygyep” ügyet. Hozott 3 képet. Az egyik 11 évvel ezelőtti kép, Tirják László álma, Szabadkígyós rémálma, mely 10 éve bekövetkezett. Magasan tartották a vizet a tározóban. Segítésére volt szükség, melyet a Megyeiülésben kerestek. Egy ember szavazott támogatást, Tolnai Péter.

Van egy hatalmas szántó terület. Erről a víz más irányba áramlik, árkok készültek (Orbán árkok). Nem funkcionáltak, mert valaki átjárhatalmá tette. Zsákokat találtak benne, melyek a Madártani Intézeté. Ezért ázott el a falu felső része. A víz elindult egy régi folyómeder nyomán. Nem lehet kezelni a belvízhelyzetet. Mindig attól rettegnék, hogy ez a jelenség megismétlődik. A beszámoló, illusztráció tökéletes. A felületes szemlélő számára tartalmaz az anyag, de másnak nem.

A Nemzeti Park akadályozza a település fejlődését.

A bizottsági ülésre felkészületlenül érkezett a vízügy.

Fontosnak tartja a természet védelmét, de nem a Nemzeti Parkkal. Nemzeti Park nélkül másképp tudnák csinálni.

Minden olyan önkormányzatot egy szövetségbe kellene hozni, amelyek megszervedik a Nemzeti Parkot. A Körös-Maros Nemzeti Parknak semmi haszna nincsen. Hatalmas pénzébe kerülne az országnak, hasznuk számunkra egyáltalán nincs.

Gaidos Attila megyei képviselő: Úgy érzi, hogy legelső az emberi érdek, emberi vagyon, megélhetés, életbiztonság, utána a természeti érték és az érdek. Amit polgármester úr elmondott, ha problémák vannak, törvényi szinten kell ezeket szabályozni.

Büszkeséggel tölti el, hogy Szarvas területén van a Nemzeti Park központja. Emlékszik, hogy milyen nehézségek árán szillett a mostani Anna-ligeti kastély. Tiszteli azokat az embereket, akik elhivatottsággal beálltak a természet szolgáltatába, természetvédelem mögé, hisz akkor nem volt divatos dolog. Örömmel látja, hogy a Nemzeti Park sok feladatot ellát, folyamatosan fejlődik. Három dolgot emel ki. Helyi élélmiszerek, helyi termékek támogatása, védjegy használat. Kérdése, hogy a fakivágások ellen hogyan tudnak fellépni? Milyen lehetőségeik vannak?

Befejezésképpen elmondja, hogy fontos a Nemzeti Parkok munkája a természetvédelemben. Nekik is fontos, mert a békési tájat, mint egyedi jellegzetességet védeni kell. Az elkövetkezendőkben is jó munkát kíván, sok sikert ehhez a tevékenységhez. Békés megye javára végezzék ezt a munkát.

A természeti, gazdasági érdek és az emberi érdek közötti problémákat kezelni kell.

Varga Zoltán megyei képviselő: Hosszú volt polgármester úr hozzászólása. Az ember azzal tud azonosulni, hogy a helyi lakosoknak ez milyen gondot, problémát okoz. Nincs itt olyan ember, ha a lakóhelyén szembesilne illyennel, belőle se váltana ki érzelmeket. Kicsi óvatosságban kellene fogalmazni. A törvények által létrehozott szervezetnek az a dolga, hogy a feladatát ellássa. Ha ezzel volt probléma, akkor törvényjavaslatot kell megfogalmazni. Nem megoldás, hogy Tirják

László ellen fordul. Ha van ilyen helyi gond, akkor az emberek érdeke, fontos érdek, amit asztalra kell tenni. A vízügyi igazgatóság szakemberei alternatívákat mondjanak arra, hogy mit lehet csinálni. Ezt fel lehet karolni a Megyei Önkormányzatnak, hogy mit tegyen a vízügy a természetvédelemmel közösen. Több alternatíva kell, mi a megoldása, mennyibe kerül. Utána erről értelmes döntést lehet hozni. De értelmesen szembeállítani, ilyen módon kritizálni, minősíthetetlen szavakkal illetni a természetvédelem szakembereit, ez nem vezet sehova. Ez senkinek sem érdeke.

A Nemzeti Park jól dolgozik, abszolút elismerésre méltó. A munka, amit végeznek a megye érdekeit is szolgálja. Sok sikert kíván.

Közgyűlési elnök támogatását kéri abban, hogy a régóta hírzódó terv, a Sóstói Látogatóközpont valamilyen formában megvalósulhasson. Ha lehetőség van rá, akkor Regionális Fejlesztési Tanácsi vagy más forrás pályázati kiírásaiban ezeket a dolgokat belevenni.

Tirják igazgató úrtól kérdezi, hogyan látja a működési feltételeinek biztosítását. A költségvetés elvonása mennyiben jelent gondot és problémát?

Hanza Zoltán bizottsági elnök: Tisztánlátás érdekében elmondja, hogy a bizottság úgy végezte munkáját, hogy a Nemzeti Park beszámolóját tárgyalta külön. Az előző ülésen ráruházott feladatot külön napirendben tárgyalták. Ma itt a Nemzeti Park által írt beszámolót minősítette a bizottsági véleményben. A másik két témakörrel nem foglalkozott, mert folyamatban van. Hosszabb időt vessz majd igénybe, hogy milyen megoldásokat tudnak javasolni. Minden tisztelete polgármester úré, hogy kiáll a településért. De a téma nem zárult le, óvatosan kell hozzányúlni a dolgokhoz, mert jogi szabályozás kapcsán működnék. Nem akarják átlépni azokat a határokat, melyeket nem tehetnek meg. Polgármester úrnak volt egy javaslata a víztározó kibővítésére, ezt meg fogják vizsgálni a szakemberek. A folyamatot a bizottság figyelemmel kíséri, Elnök úrral egyeztetni fognak. Folyamatában lévő üggyről nem kíván tájékoztatást adni a testületnek.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Látványos és szép a beszámoló, de egyetlen egy dolgot hiányol belőle. Az ember kimaradt. Bármilyen szép legyen is az elképzelés, semmit nem ér, ha az emberek rovására megy.

Farkas Zoltán elnök: Látja az írott anyagban, hogy milyen határmenti kapcsolatok vannak. Egyre kérdez rá. 1910 körül építették a cséffai-biharugrai halastavakat. Ez jó halastó rendszer volt, ma természetvédelmi terület. Valamikor a vízfelvezetés biztosítva volt. Békediktátum következményeként ez megváltozott. Kérdése, hogy kezdeményezett-e a Nemzeti Park egyeztetéseket, hogy ez megoldásra kerüljön. A Nemzeti Parknak milyen kapcsolata van a Bihar Közalapítvánnyal?

Polgármester úr említett néhány madártfélét. Ezzel kapcsolatban várható-e az őshonos madár, a fogoly programjának beemelése.

Vozár László: Szabadkigyósi földtulajdonos. Nem kérdése van, hanem kiegészítése Tirják László beszámolójához. Hozzászólásának lényege, hogy a törvény jó, tartalmaz olyan passzusokat, amely orvosolja a problémát. Úgy kell kezelni, hogy a földtulajdonosok és a községek kapják meg a jogot a földhöz. Követeli, hogy vegyék le a területeikről a Natura2000-et.

Illinyi József: Dévaványai vadászársaság elnöke. Véleményt nyilváníthat a természet és a vadászati kapcsolatáról. Mielőtt a természetvédelem állami köntösbe bújít volna, a vadászok voltak a legjobb természetvédők. A vadászat szórakozás és hobbi. A vadgazdálkodás az a tevékenység, melyet a vadászatra jogosultak végeznek különböző minőségben, mennyiségben, formában azért, hogy a vadászati lehetőségek évről-évre megmaradjanak. Több külső tényező van, ami

nagymértékben befolyásolja az élővilágot, a legnagyobb az időjárás. Ennek következtében nagy változások vannak.

Kérdezi, hogy a szármvas és ragadozó kártevőkkel szemben milyen megoldást tudnak létrehozni. A másik, Dévaványa környékén agrár-környezetgazdálkodási program működik, hogy ez sok jót jelent azon területeken, ahol a földek minősége kevesebb. Mi az a következő lépés, amelyben tudnak még előrelépni, mert vannak vizes élőhelyek, ahol tudnak előrelépni, és a gazdáknak segíteni abban, hogyha két évig a gazda valamilyen formában a területen vis maior jelenthet, akkor nem kaphat kártalanítást, támogatót. Erre tudnak e találni segítséget a természetvédelem részéről, és abban, hogy a vadászatokban hogyan tudnak előrelépni ennek a megmentésében.

Farkas Zoltán elnök: Köszöni szépen, átadja a szót Tirják László igazgató úrnak a válaszadásra.

Tirják László igazgató: Az igazgatóság tevékenységében legfontosabb az ember. A tájékoztatóban hangsúlyosabb a természet, mivel a felkérés a természetvédelemre vonatkozott. A kapcsolatokat erősíteni kell. A védelmi területeket nem ők hozzák létre. 1977-87-ben alakították a tájvédelmi körzetet, ez a Nemzeti Park rendszerébe került be.

Természetvédelmi őrszolgálaton nem volt helyszíni bírság, ezeket egyéb módon kezelik. A fátolvajokkal szemben nehéz helyzetben vannak a kollegák.

A világ sokat változott, a füstű fecske állomány 20 év alatt a felére zuhant.

Békes megyének kevés a védelmi területe, viszont a települési önkormányzatoknak egyre több területét nyílvánírtják védetté, melyre bírszék lehetnek.

A gyepszítésnek maga a védettség a célja. Pont olyan típusú élőhelyek kialakítása valósul meg, ahol hungarikumok lesznek.

Törvényi előírással kapcsolatban megjegyzi, hogy a védett területen elővásárlási joguk van. Nem vonatkozik a Natura 2000 hálózatra.

Kunhalom: örvendetes dolog, mert kulturális és természeti érték. Sok helyen az önkormányzat kérte visszagyepsítésüket, mint értéket megőrizve. Ebben partner a Nemzeti Park is.

A Sósói Látogatóközpont terve elkészült. Minden forrást meg fognak próbálni.

Pénzügyi helyzettel kapcsolatban megjegyzi, hogy költségvetési szervként működnek. Az éves beruházások és az uniós pénzek is szerepelnek benne. Kb. 600 millió forint az Európai Unió. Vannak időszaki munkák, az már nem lesz jelen.

A Ford Ranger azért van, mert ugyanazt a technikai szintet, ugyanazt a humánenerőforrást kell tartani, amit Nyugat-Dunántúlon.

A biliarugrai tavakkal kapcsolatban megjegyzi, hogy a vízelzárás a régi trianoni csatormán nagy probléma. Bizik benne, hogy az Igazgatóság beadott 28 milliós pályázata nyerni fog. (5 Békés megyei településsel és román partnerekkel, természeti parkkal.) Ez egy egy éves pályázat. Idegenforgalmi rendszert építenek ki.

A fogoly az egy tragikus faj. Régen lovaskocsikkal jártak, most nagy gépekkel. Ennek a vesztese a fogoly. Az a szakmai álláspont, hogy a Vidékfejlesztési Minisztériumban kapjon támogatást. Maga ez a tyúkféle a természeti élőhelyek mindennapihoz szervesen hozzátartozó madártípus, természeti örökség.

Megköszöni a lehetőséget, hogy beszámolhatott. Közösen összefogva, eredményesen tudják a térséget és a közös alföldi jólétet szolgálni valamennyiük érdekében.

Farkas Zoltán elnök: Köszöni a tájékoztatást. Meg fogja nézni, hogy milyen lehetőségeik lesznek.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:
Ügyrendi, Mezőgazdasági, Könyvezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja az előterjesztést.

A vitát lezárja.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy Békés megye természetvédelmi állapotáról szóló tájékoztató tudomásul vételéről szavazzanak.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal – 1 nem és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

49/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés megye természetvédelmi állapotáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Dr. Dávid Sándor főjegyző

Határidő: értelem szerint

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő harmadik napirendet külön kötetben kapták kézhez, illetve a napirendhez kapcsolódóan a Független Könyvtárgyalói Jelentést az ülés előtt kapták kézhez. Kéri, hogy a napirend tárgyalásánál ezt vegyék figyelembe.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi zárszámadása
Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Könyvezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Tájékoztatásul elmondja, hogy az az összevetés, amely az anyagban bemutatja az önkormányzat gazdálkodását, jól tükrözi, hogy arra törekednek, hogy a pénzügyi helyzete az önkormányzatnak stabil maradjon. Az anyag részletesen tartalmazza azt is, hogy a költségvetés felállítás és annak felhasználása hogyan zajlik, mint ahogy bemutatja azt is, hogy a 2006-2010 –

es időszak hogyan alakult az illetékbevételek és az szja bevételek szempontjából. Normatívában azért tudnak szinten maradni, mert lényegesen magasabb az ellátottak száma.

Gaidos Attila megyei képviselő: Előző költségvetésénél nem voltak tagjai a testületnek, ezért nem fogalmaz meg bírálatot, tartózkodni fog. Ez egy név évs ciklusról szól. Jól látható az, hogy az elmúlt ciklusban nagyon brutális forrásmegvonás volt, de sikeresen átvészelte az önkormányzat. Pozitív dolog az is, hogy a létszámgazdálkodását jól végezte, saját bevételei pedig nőttek. Az elkövetkezőkben is javasolja azt, hogy ezt amennyiben lehetséges, növelje az önkormányzat. Ki-egyensúlyozott és stabil létszámgazdálkodást kell alkalmaznia.

Farkas Zoltán elnök: Köszöni a dicséretet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet megalkotását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal – 1 nem és 2 tartózkodással – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról szóló 6/2011. (IV.15.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A szociális bizottságról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeiről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006. (XII.18.)

KT. számú rendeletének módosítása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismertetni a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Simon István Tamás megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők létszáma 14 fő)

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta a szociális bizottságról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeiről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2008. (XII. 8.) KT. sz. rendelet módosításáról szóló 7/2011. (IV.15.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló, 7/2003. (IV.4.) KT. sz. rendelet módosítása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illesné osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Újvek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Körmeyzetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 7/2003. (IV. 4.) KT. sz. rendelet módosításáról szóló 8/2011. (IV.15.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.

HATODIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1. sz. bejelentés: Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Előadó: Dr. Dávid Sándor főjegyző

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajda Mihály megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlevő képviselők száma: 13 fő)

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

50/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről előterjesztelt beszámolót.

Felelős: Dr. Dávid Sándor főjegyző

Határidő: azonnal

2. sz. bejelentés: Fogyatékkal élők sporttámogatása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatóként elmondja, hogy a korábbi évek hagyományainak megfelelően folytatják a fogyatékkal élők sporttámogatásának pályázati úton történő támogatását. Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.
Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Simon István Tamás megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 14 fő)

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

51/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. „Fogyatékkal élők sporttámogatása 2011.” címmel, a melléklet szerinti tartalommal – pályázatot ír ki, a Békés megyében működő, fogyatékkal élő személyeket nevelő, oktató és ellátó intézmények, sport és szabadidős egyesületek számára a fogyatékkal élők sportolásának, versenyzésének támogatására;
2. a pályázati célok megvalósításához 1.000.000,- Ft összegű forrást biztosít a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 11.) önkormányzati rendelet 3. számú mellékletének 8. sorában meghatározott, a megyei önkormányzat fogyatékkal élők sportrendezvényének támogatására fordítható keret terhére;

3. felhatalmazza a Humán Ügyek Bizottságot a nem alapítványok által benyújtott pályázatok elbírálására.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Tolnai Péter bizottsági elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: a határozat 1. pontja: 2011. április 17.

a határozat 2-3. pontja: 2011. június 30.

3. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog átadása a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság részére

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:
Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

52/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. 2011. április 16. napjától a soron következő közgyűlés napjáiig terjedő időszakra vonatkozóan felhatalmazza Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottságát, hogy

a) a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önértékelésének forrása a költségvetésben rendelkezésre áll-e, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonyan tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;

b) beadott pályázat esetén a benyújtás óra elhelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdékmúlás esetén döntson a pályázat megvalósításáról – illetve a szerződéstől – történő elállásról;

c) az a) és b) pontokban rögzített tevékenység ellátása során - szükség esetén - egyeztessen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;

2. utasítja Hivatalát és felhívja a pályázattal érintett intézményei vezetőit, hogy tegyék meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;

3. felkéri a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság Elnökét, hogy a Képviselő-testület munkaterv szerinti következő soros ülésén számoljon be az 1. pont értelmében hozott döntéseiről.

Felelős: 1; 3. pontban: Gajda Mihály, a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság Elnöke

2. pontban: Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Borné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

a Hivatal érintett osztályvezetői a pályázat témájától függően az érintett intézmények vezetői

Határidő: 1. pontban: 2011. április 16-tól a soron következő közgyűlésig értelemszerűen folyamatos
3. pontban: a soron következő közgyűlés napjáig

4. sz. bejelentés: Tájékoztatás Békés Megye Képviselő-testülete Humán Ügyek Bizottságának a gyermekékeztetési pályázatok elbírálásáról hozott döntéséről

Előadó: Tolnai Péter bizottsági elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjeszlőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

53/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Humán Ügyek Bizottság 2011. március 16-án megtartott bizottsági ülésén a 319/2010. (XII. 17.) KT. sz. határozat alapján átadott döntési jogkörben hozott 70/2011. (III. 16.) HÜB sz. határozatáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Tolnai Péter bizottsági elnök

Határidő: 2011. április 15.

5. sz. bejelentés: A Pénzes Noémi Alapítvány támogatása
Előadó: Tolnai Péter bizottsági elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

54/2011. (IV.15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Pénzes Noémi Alapítványt 50.000 Ft összeggel, a Vésztoi Mazsorett Együttes által megrendezésre kerülő XV. Jubileumi mazsorett gála költésgeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetésén belül a Humán Ügyek Bizottság 2011. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.
2. utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésére.

Felelős: Tolnai Péter bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2011. április 29. a megállapodás megkötésére

6. sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat vagyongárda és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: Bormné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők létszáma: 13 fő)

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta a Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló, többször módosított 20/2008. (XII.12.) KT. sz. rendeletének módosításáról szóló 9/2011. (IV.15.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.

7. sz. bejelentés: Beszámoló Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja végrehajtására létrehozott munkacsoportok eddig végzett tevékenységéről

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügy. Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a munkacsoportok annak a célkitűzésnek megfelelően működnek, ahogy azt a Közgyűlés a 2008-ban bekövetkezett pénzügyi-gazdasági válság hatására kezdeményezte. Ezt tovább kívánják folytatni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés három római pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

55/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

I.

Békés Megye Képviselő–testülete elfogadja Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja keretében 2011. március 31-ig elvégzett feladatokról szóló beszámolót.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: értelem szerint

II.

Békés Megye Képviselő–testülete Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja keretében az alábbi projektek beszámolóját, záró elszámolását elfogadja, a projektek megvalósítását lezárja:

1. Előrehozott önkormányzati beruházások
2. Békés Megyei Termékpiac Online fejlesztése (2009. évi)
3. A megye jelenlétének erősítése – Culinary Team
4. A megye jelenlétének erősítése – Direkt marketing
5. Civil kapcsolatok támogatása
6. Polgárosodás kiállítás
7. Használt termálvizek kezelése, elhelyezése és újrahatsznoztása létesített vizes élőhelyeken: energetikai célra hasznosított termálvizek felszíni befogadókban történő elhelyezése, környezetivédelmi problémáinak megoldása (Geoterm program)
8. Vállalkozásindítási felmérések, elemzések elvégzése
9. Civil szervezetek támogatása
10. Feladat átvételek

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: értelem szerint

III.

Békés Megye Képviselő–testülete

1. Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programjában megfogalmazott célok elérése érdekében az „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeim belül a 357/2009. (XII. 18.) KT. számú határozatban hozott döntés értelmében „a megyei tudásmenedzsment területi színtereinek modellezése, kiépítése projekt továbbfejlesztésére, új típusú tartalomszolgáltatás fejlesztése” elnevezésű és 151/2010. (VI. 25.) KT. számú határozatban hozott döntés értelmében „a szakkönyvtári szolgáltatás digitális tartalmi megújítása” elnevezésű projektet összevonását rendelje el.
2. elfogadja, hogy az összevonás eredményeképpen létrejövő projekt címe a továbbiakban „a szakkönyvtári szolgáltatás digitális tartalmi megújítása”
3. a projekt megvalósításához – a két projekt részére elkülönített 5 - 5 M Ft egyesítésével – 10 M Ft átcsoportosítását rendelje el.

Felelős: Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

dr. Erdész Ádám igazgató – munkacsoport vezető

dr. Hajnal Lajos igazgató – projektvezető

Határidő: Intézkedésre azonnal

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő 8-as, 9-es, 10-es, 11-es, 12-es, 13-as, 14-es és 15-ös számú bejelentéseket az ülést megelőzően kapták kézhez.

8. sz. bejelentés: Javaslát a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXXV. törvény 115. § (5) bekezdése alapján a települési önkormányzatok által átadott feladatok 2011/2012-es tanévtől történő ellátására

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a törvény értelmében 6 hónap áll az önkormányzatok rendelkezésére, hogy a feladatot átadják.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humnán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés három római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Varga Zoltán megyei képviselő visszatért a terembe, Balogh József megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők létszáma: 13 fő)

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

56/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

I.

Békas Megye Képviselő-testülete:

1. mint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Közokt. tv.) 86. § (3) bekezdés e) pontja alapján feladatellátásra kötelezett, a Közokt. tv. 88. § (9) bekezdése és 102. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, 2011. július 1. napjával a feladatot ellátó intézmény további működése nélkül átvessi a Battonya Város Önkormányzatának az általa fenntartott Battonyai József Ártilla Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola (székhelye: 5830 Battonya, Fő u. 103.) alapító okiratában szereplő közoktatási feladatainak ellátását,
2. az 1. pontban foglaltak szerint átvett közoktatási feladatokat 2011. július 1. napjától a Harruckern János Közoktatási Intézményen, valamint a Hunyadi János Közoktatási Intézményen keresztül látja el,
3. felkéri a Harruckern János Közoktatási Intézmény, valamint a Hunyadi János Közoktatási Intézmény vezetőit az átadás-átvételi eljárás lefolytatásában való közreműködésre, valamint a vonatkozó jogszabályokban előírt feladatok végrehajtására.

Felelős:

Farkas Zoltán elnök
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Plesovszkiné Ujfaluczki Judit igazgató
Mikulán Róbert mb. igazgató
Határidő: 2011. augusztus 31.

II.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. mint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXXV. törvény 70. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Közokt. tv.) 86. § (3) bekezdés b) pontja alapján feladatellátásra kötelezett, a Közokt. tv. 88. § (9) bekezdése és 102. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, 2011. július 1. napjával – amennyiben Orosháza Város Önkormányzata a jelezett fordulónappal az Ügyviteli Szakképző Iskolát megszünteti - átvesszi az Orosháza Város Önkormányzatának az általa fenntartott Orosháza Városi Önkormányzat Ügyviteli Szakképző Iskolája (székhelye: 5900 Orosháza, Székács József u. 15.) alapító okiratában szereplő közoktatási feladatainak ellátását,

2. az 1. pontban foglaltak szerint átvett közoktatási feladatokat 2011. július 1. napjától a Harruckern János Közoktatási Intézményen keresztül látja el,
3. felhatalmazást ad a feladatátadás-átvételhez kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására,
4. felkéri a Harruckern János közoktatási Intézmény vezetőjét az átadás-átvételi eljárás lefolytatásában való közreműködésre, a megállapodásban, valamint a vonatkozó jogszabályokban előírt feladatok végrehajtására.

Felelős:

Farkas Zoltán elnök
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Boriné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető
Mikulán Róbert mb. igazgató
Határidő: 2011. augusztus 31.

III.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. kijelenti, hogy a Békés Megyei Önkormányzatnak szándékában áll közoktatási intézményszerkezetbe befogadni, beilleszteni a Vidékfejlesztési Minisztérium fenntartásában lévő gyomaendrődi Bethlen Gábor Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a kétegyházi VM Középiszkola, Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium alapító okiratában meghatározott közoktatási feladatok ellátását.
2. jóváhagyja az 1. pontban megfogalmazott feladatátvételről szóló szándéknyilatkozat kiadását.

Felelős:

Farkas Zoltán elnök
Czégény Gyula osztályvezető

Határidő:

2011. április 22.

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő 9-es számú bejelentés személyi kérdést érint. Az érintett személy úgy nyilatkozott, hogy nem kéri zárt ülés tartását, ezért az előterjesztést nyílt ülés keretében tárgyalják.

9. sz. bejelentés: Dr. Szatmári Imre határozott idejű vezetői megbízásának meghosszabbítása és a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága (magasabb vezetői) megbízására szóló pályázati kiírása
Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Köszönti Dr. Szatmári Imrét a napirend tárgyalásánál. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:
Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 12 fő)

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

57/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

I. Békés Megye Képviselő-testülete illetménye változtatlanul hagyása mellett meghosszabbítja Dr. Szatmári Imrénék a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága vezetésére szóló magasabb vezetői megbízását a pályázati eljárás eredményes befejezéséig.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Czegény Gyula osztályvezető

Határidő: 2011. május 15.

II. Békés Megye Képviselő-testülete

1. pályázatot ír ki a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága – igazgató – magasabb vezetői megbízás ellátására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.) 20-24. §, valamint a Kjt.-nek a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezése végrehajtására kiadott 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet szerint az alábbi feltételekkel:

A pályázatot meghirdető szerv: Békés Megyei Önkormányzat

5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

Telefon: 66/441-141

Munkahely megnevezése: Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága
(5600 Békéscsaba, Gyulai u. 1.)

Vezetői megbízás: igazgató

Lényeges feladatai:

A magasabb vezetői megbízáshoz kötődő intézményvezetői feladatok. Egyszemélyes felelős vezetőként irányítja az intézményt, biztosítja a szakszerű és törvényes működést. Irányítja, összehangolja és ellenőrzi a szakmai és a gazdasági részlegek munkáját, e feladatkörben ellenőrzi az együttműködést, munkamegosztást, munkafegyelmet.

A megbízás feltételei:

- a Kjt. 20/B. § alapján a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető (a az egyes kulturális közalkalmazotti munkakörök betöltéséhez szükséges képzési és egyéb feltételekről szóló 2/1993. (I.30.) MKM rendeletben foglaltak szerint),
- jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- szakmai önéletrajzot,
- az intézmény működésére vonatkozó szakmai és vezetői koncepciót,
- az iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- nyilatkozatot a személyes adatok kezeléséhez.

A megbízás időtartama: - a magasabb vezetői megbízás kezdőnapjától,
határozott időre, 1 évre szól.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. május 20. nap.

A pályázat benyújtásának helye: Békés Megyei Önkormányzati Hivatal
Békéscsaba, Derkovits sor 2.

A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat benyújtását követően, legkésőbb 2011. június 30-ig.

A munkakör betölthetőségének kezdő időpontja: A pályázatok elbírálását követően azonnal.

Bérezés: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Közzététel helye: www.kszk.gov.hu
www.bekesmegye.hu

A pályázat elkészítéséhez szükséges információkat igény esetén a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya biztosítja.

2. felkéri a Humán Ügyek Bizottságát a II/1. pontban meghatározott pályázati kiírásra beérkezett intézményvezetői pályázatok jogszabályokban előírtak szerinti véleményezésére, az előterjesztés képviselő-testületi döntésre történő előkészítésére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Tolnai Péter bizottsági elnök
Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: a pályázati felhívás közzétételre: legkésőbb 2011. április 20.

10. sz. bejelentés: A Békés Megyei Jókai Színház (Békéscsaba) alapító okiratának módosítása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Dr. David Sándor főjegyző

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a törvény feltételeinek változása miatt vált szükségessé a módosítás.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Balogh József megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 13 fő)

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

58/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

I/a. 2011. május 31. napjával megszünteti a Békés Megyei Jókai Színház Programiroda részjogkörű költségvetési egység státuszát, amelynek feladatait a továbbiakban a Békés Megyei Jókai Színház látja el;

I/b. felhívja a Békés Megyei Jókai Színház vezetőjét, hogy a fenti döntéssel kapcsolatos változásokat az intézmény dokumentumaiban vezesse át;

II.1. A Békés Megyei Jókai Színház (Békéscsaba) 112/2005. (IV. 8.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 300/2005. (XII. 2.) KT. sz., a 34/2008. (II. 08.) KT. sz., a 304/2008. (IX. 12.) KT. sz., a 430/2008. (XII. 12.) KT. sz., a 155/2009. (V. 22.) KT. sz., a 196/2009. (VII. 03.) KT. sz., a 285/2009. (X. 9.) KT. sz., a 39/2010. (II. 19.) KT. sz., a 93/2010. (IV. 30.) KT. sz., a 166/2010. (VI. 25.) KT. sz. és a 297/2010. (XI. 19.) KT. sz. határozataival módosított alapító okiratát 2011. június 1-i hatállyal módosítja a következők szerint:

1. Költségvetési szerv neve:

(törölve)

1.1

Részielőkénti költségvetési egység neve:

Békés Megyei Jókai Színház Programiroda

Rövidített név: Programiroda

2. Az intézmény székhelye:

(törölve)

5600 Békéscsaba, Andrásy út 3.

2. Az intézmény székhelye:

(kiegészül)

5600 Békéscsaba, Andrásy út 1-3.

9. Vezetőjének (vezető szerve, testülete tagjainak) kinevezési, megbízási, választási rendje:

(törölve)

9.1. A Programiroda vezetőjének megbízására vonatkozó szabályok:

~~A Programiroda vezetőjét a Békés Megye Képviselő-testülete nevezi ki pályázat útján. A pályázatias és foglalkoztatás tekintetében a közalkalmazottak jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXXIII. törvény, az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény, valamint a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet az irányadó.~~

~~A Programiroda vezetője felett az egyéb munkáltatói jogokat a közgyűlés elnöke gyakorolja.~~

11. Gazdálkodással összefüggő jogosítványai:

(törölve)

11.1. A részielőkénti költségvetési egység gazdálkodással összefüggő jogosítványai:

~~A vonatkozó jogszabályok, illetőleg a Békés Megyei Jókai Színház, a Programiroda és a Békés Megyei Önkormányzat között létrejött megállapodásban foglaltak szerint.~~

14. A feladatellátást szolgáló vagyon:

(törölve)

Székhely: 5600 Békéscsaba, Andrásy u. 3. hrsz.: 3904 4.247 m²

14. A feladatellátást szolgáló vagyon:

(kiegészül)

Székhely: 5600 Békéscsaba, Andrásy út 1-3. (hrs.: 3904); területe: 2748 m²

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Felkéri a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a Békés Megyei Jókai Színház (Békcscsaba) alapító okiratának 1. pont szerinti módosítással összefüggő – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben a költségvetési szervek nyilvántartására vonatkozóan az alapító szerv részére megállapított – szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Fekete Péter igazgató

Pacsika György mb. osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2011. április 22.

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a 11. sz. bejelentést zárt ülés keretében tárgyalják.

12. sz. bejelentés: Tájékoztatás Békés Megye Képviselő-testülete Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottságának 2011. március 19. – 2011. április 14. között – átadott döntési jogkör alapján pályázatok benyújtásáról – hozott döntéseiről

Előadó: Gajda Mihály bizottsági elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajda Mihály megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 14 fő)

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

59/2011. (IV. 15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság 2011. március 28-án megtartott soron kívüli bizottsági ülésén a 34/2011. (III.18.) KT. sz. határozat alapján átadott döntési jogkörtben hozott 30/2011. (III.28.) PGSF., 31/2011. (III.28.) PGSF., 32/2011. (III.28.) PGSF. számú határozatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2011. április 15.

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a 13. sz. bejelentést zárt ülés keretében tárgyalják.

14. sz. bejelentés: Csatlakozás a Nógrád Megyei Önkormányzat szociális és gyermekvédelmi ellátást szabályozó jogszabályok módosításának kezdeményezéséhez

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

60/2011. (IV.15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete támogatja a Nógrád Megyei Önkormányzat kezdeményezését, és csatlakozik a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 5/2011 (II. 17.) Kgy. határozat 3. pontjában a szakmai normatívákat meghatározó ágazati jogszabályok, illetve a gyermekvédelmi intézmények működési engedélyezésének gyakorlatát tartalmazó kormányrendelet módosításával kapcsolatban megfogalmazott indítványához.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2011. április 29.

15. sz. bejelentés: A Klaszter Békés Megye Innovációjáért szervezetben tagként történő részvétel

Előadó: Bommé dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hatpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

61/2011. (IV.15.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. kinyilvánítja, hogy egyetért a Klaszter Békés Megye Innovációjáért szervezet, vala-
mint a klaszter-menedzsmenti feladatok ellátását segítő nonprofit kft. alapításával és
fontosnak tartja céljalk megvalósítását.
2. hozzájárul, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a Klaszter Békés Megye Innováció-
jáért szervezethez tagként csatlakozzon.
3. mint taggyűlés hozzájárul, hogy a Thermal Consulting Kft. a Klaszter Békés Megye
Innovációjáért szervezethez tagként csatlakozzon.
4. egyetért, hogy a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Kft., a Békés Megyei Vízmű-
vek Zrt.-vel közösen 50- 50%-os tulajdoni hányaddal, 600 E Ft nonprofit kft.-t alapít-
son.
5. hozzájárul, hogy a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Kft. alapító tagként részt ve-
gyen a Klaszter Békés Megye Innovációjáért szervezet létrehozásában.
6. felhatalmazást ad a klaszterhez való csatlakozáshoz szükséges dokumentumok aláírá-
sára.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Bornné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető
Fodor József ügyvezető

Határidő: 2011. május 31.

SZÓBELLI BEJELENTÉSEK

Farkas Zoltán elnök:

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a soron következő testületi ülésre 2011. május 13-án ke-
rül sor.

A mai nyílt Meggyűlés végére érték. Munkájukat zárt ülással folytatják. Kéri, hogy a te-
remben csak a hatályos SZMSZ-ükben megfogalmazott személyek maradjanak. Kéri a média
képviselőit, hogy kapcsolják ki gépeiket és hagyják el a termet. Az ülést berekeszti.

Kmf.

